
Reg.-No.: Rl1498/20
Decision: 147 rnt{sF

ADAC GT Masters Hockenheimring
ADAC GT4 Germany

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory conceming

Competition No., Driven 24JAl,llTS, Flolidt (License No. JA2l6,4)

Competitor: TrueRmiry (LicenseNo.8A268)

Non rcspect of Parc for€ Rules

Time: l6:ffi, Session: After2nd Race

after having examined thefollowing evidence

Et Video submitted tr Technical Report tr Photos

tr TimeKeepingReport tr seedocumentsattached tr Witness

have considered the following matter and came to the following

DECtSt0N

Fine of 5ü),- € (to be paid within 't8 hottts)

In acrordance wiü Art '12.2.3 
lSC, tre decision set out above is immediately enforceable notwithstanding an appeal as a further

breach of regulations justifuing an exclusion was committed.

üon'

g I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.

tr lrenounceon myrightto appeal.

H ocken hei m, 20.09.2020

Time: True Racing:

Fact Non respect of Parc ferm6 Rules

Offence: Art. 45 ADAC GT 4 Germany Sporting Regulations 2020

Reason: The W crew asked one person of the Team (feam Sponsor) to take a picture with the

winnerof the GT4 in the Parc Ferm6. The Stewards considerthe situation and cameto

the conclusion this person did not touch anything and just followed the W request.

Therefore the Stewards decided that a fine is sufficient.

l7:10 hours tr The decision is sent with registered letter and

HarrySTijern Siegfried LIHR


